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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario
Al Presidente della Municipalità Mestre - Carpenedo

INTERROGAZIONE

Oggetto: aree di sosta per gli utenti del campo Sportivo di San Giuliano
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 

le attività sportive ricoprono un ruolo importante nella società in quanto contribuiscono alla corretta crescita dei giovani e
aiutano la popolazione a mantenersi in salute e a socializzare. 

considerato, 

che le amministrazioni comunali sono gli organi preposti a garantire alla cittadinanza adeguate strutture dove esercitare le
attività sportive; 

che il campo di atletica di San Giuliano è una struttura frequentata da centinaia di persone ogni giorno; 

che molte persone raggiungono il campo in auto e regolarmente non riescono a trovare parcheggio nei pressi
dell’impianto sportivo se non a centinaia di metri e a pagamento; 

che spesso i vigili urbani multano le autovetture costrette a parcheggiate lungo le strade che si diramano all’interno del
quartiere San Marco; 

che un'amministrazione comunale deve incentivare lo sport e non usarlo per fare cassa attraverso il pagamento dei
parcheggi e delle multe per “sosta vietata”; 

che i gestori del Campo sportivo di San Giuliano hanno più volte richiesto all’amministrazione di utilizzare come
parcheggio l’area adiacente all’impianto; 

tutto ciò premesso e considerato, lo scrivente chiede 

come intende l'amministrazione dare risposta agli utenti del campo sportivo che non riescono parcheggiare nei pressi del
campo nei giorni di grande affluenza di utenti; 

se è possibile autorizzare il Campo sportivo ad utilizzare l’area adiacente, più volte richiesta, per far parcheggiare i
numerosi utenti. 

se è possibile rendere gratuito il parcheggio per chi utilizza la struttura al fine di incentivare la pratica sportiva;
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